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 الجيلالي بونعامة بخميس مليانةجامعة 
 

 (02/0202)     4 و 3 ناعالفر           LMD   السنة الأولى                معهد العلوم الاقتصادية

 2 الرياضيات  

 2في مقياس الرياضيات امتحان

  ......................................... نموذجي تصحيح  .....................................

 الإجابة الصحيحة، أو أكمل الفراغات بإجابات صحيحة. ( في الخانة التي تعُبر عن×)ضع إشارة 
  1 تمرين 4.5 

 الجزئي : ءنعتبر الفضا 3( , , ) , 2 3A x y z x y z y    R 

   ، هو: Aلفضاء ا أساس  ..11 , , , ,1 2 3 1 1 2( ), ( )  . ..      ، , ,2 1 1( )  . ×.      ، ,2 3( )  .. .  

,الشعاع   ..22 ,1 1 2( )v    لفضاء اينتمي إلى A:   نعم     ،   .× .  لا  .. . 

,الأشعة   ..33 ,1 1 2( )،, ,1 2 3( )،, ,2 1 1(  .  .. مستقلة خطيا    ،  .× .  مرتبطة خطيا   : (
 

  2 نتمري 4.5    

 مزود بالأساس القانوني 3Rالفضاء الشعاعي 321 ,, eeeB. 
    f بحيث 3في 3من  تطبيق خطي:  , ,1( ) 1 1 2( )f e   ، , ,2( ) 1 2 3( )f e  ، , ,3( ) 2 1 1( )f e  
)صورة ال  ..11 , , )f x y z تعُطى بالعبارة : 

2 2 3 2( , , )x y z x y z x y z        .   .  ،   2 2 3 2( , , )x y z x y z x y z       . ×. 

Imئيالجز الشعاعي أساس الفضاء   ..22 fو، ه : 

 , , , ,(2 1 1), (1 2 3) . ×.   ،   , , , , , ,(2 1 1), (1 2 3), 1 1 2( ) .  .   ،   , ,1 1 1( ) ..  . 

) الأشعةمجموعة   ..33 , , )x y z ,  تحقق: التي 3من  ,0 0 0( , , ) ( )f x y z  الجزئي: الشعاعي، هي الفضاء 

, , , ,0 1 1 1 0 1( ) , ( )   ..  .   ،  , ,1 1 1( )  . ×.   ،  , , , , , ,0 1 1 1 0 1 1 1 1( ) , ( ) , ( )     . . . 
  3 نتمري 5 

 ةالمصفوف 3 لـ نعتبر في الأساس القانون
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1مصفوفتها العكسية  وتعيينقابلة للقلب،  Mالمصفوفة أنب جا استنت  ..22
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1 هو :    Mمقلوب  ..33
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1 :من التكافؤ  ..44
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  4 تمرين 3 

 :gو fتي التطبيقين الخطيينمصفوف Bو Aنعتبرة، نيالقانو  امهس  بأسُ  اندزو الم 3و 2 ئينالفضا في
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 ، هما :البدء والوصول ءاتلفضا ةبالنسبة للأسس القانوني، Bو Aفوفتين المرفقان بالمص gو fالتطبيقان  ..11
                                                                      3 3 2 3:                                           :           

;  
( , , ) (2 , 2 , 3 2 ) (2 , 3 2( , )x y z x y z x y
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f تعُطى مصفوفة التطبيق الخطي  ..22 g: بالعلاقة( ) ( ) ( )C M f g M f M g A B    :حيث ، 
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f الخطيالتطبيق   ..33 g معرف كما يلي :      ( 0, 3 9 , 5 15 )( , )f xx y x yg y     
 

  5 نتمري 3 
 :Bو Aتينصفوفنعتبر الم
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  .  .. أربعة ،      .  .. ثلاثة ،      .× .  ثنانإ   :هي  Aرتبة  ..11
 .×    أربعة،      .  .. ثلاثة ،      . . . إثنان    :هي  Bرتبة  ..22

        :الآتيةة الخطي ةالجمل حلطريقة العمليات على الأسطر،  باستخدام  ..33 
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 المصفوفة الاخيرة تكافئ:     
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 نحصل على  .المعادلة الأخيرةبيبتدئ  الجملة وحل هذه  
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z   ،31الثانية، نحصل على  وبالتعويض في المعادلة

35
y . 7نحصل على  ،الثالثة وبالتعويض في المعادلة
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